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Ab welcher Rohrleitungslange sollte
man mindestens Ausdehnungsmdoglich-
keiten vorsehen?
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Eine Rohrleitung fihrt durch einen
Lagerraum von 25 m Lénge. Es sollen
9 Rohrschellen zu gleichen Abstanden
montiert werden, d. h. die Zwischenab-
sténde sind gleich den Wandabsténden.
Geben Sie die Abstande der Rohrbefe-
stigung an.
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Eine Rohrleitung fuhrt durch einen
Lagerraum von 25 m Lange. Wie viele
Rohrschellen sind anzubringen, wenn
die Abstéande von Rohrschelle zu Rohr-
schelle gleich dem Abstand der ersten
und letzten Schelle vom Mauerdurch-
bruch 2,6 m ist?

1. 11 Rohrschellen

10 Rohrschellen

9 Rohrschellen

8 Rohrschellen

7 Rohrschellen
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Welche Aussage ist fir die Befestigung

von Rohrleitungen falsch?

1. Bei Steigstrangen wird etwa 1,5 m
Uber FuBboden an Vor- und Rucklauf
eine Rohrschelle angebracht

2. Der Heizkdrpervorlauf erhélt eine
Rohrschelle, damit das Heizkdrperven-
til gut bedient werden kann
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FACHFRAGEN HEIZUNG
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O 3. Der Heizkorperriicklauf erhélt eine
Rohrschelle, damit der Heizkorper ab-
geschraubt werden kann

O 4. Der Abstand der Rohraufhdngung rich-
tet sich nach dem Nenndurchmesser

5. Der Abstand der Rohraufhangung rich-

tet sich nach dem Gefalle 0

O

(Weitere Fragen zum Thema: Walter; Heizungs-
und Klimatechnik — Programmierte Priifungsfragen;
Gentner Verlay

Losungen

Fachfragen Sanitar von Seite 28/29
1.1;2.4;35;4.2,53;6.2; 7.4, 89.1

Fachfragen Heizung von Seite 30/31
1.5; 2.2; 3.1; 4.4, 5.5; 6.5; 7.5; 8.3; 9.4; 10.3;
11.3; 12.1

Ratselauflosung aus sbz-monteur 9/2002
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